
 :سيرّ النموذج الكلاسيكي للتوازن الكليّ

 

 يقم   الكلاسي  عادّ   ااقتتااد  إى  تمين:  إنّ التوازن  الكلاسيكي الكلي يرتكز  على فرضية كوّن النقد حياديا، وبالتالي

القطاع  الحقيقي والقطاع النقدي، هذا يعني أنّ القطاع  الحقيقي يؤثر على القطاع  النقدي، أمّا القطاع النقدي اق يؤثر  على 

 القطاع  الحقيقي، ويمكن إيجاد حلّ  التوازن  الكلي بالنمبة للقطاع الحقيقي على حدّ .

لقطاع على كل العلاتات الأساسية اللازمة لحلّه،  أي لتحديد تي  التوازن لليتغيرات الحقيقية الداخلية   حج  العيل يحتوي هذا ا

(L*) ( حج  الدخل الحقيقيY*( معدل الأجر الحقيقي ،)W*) (   معدل  الفائد ،i*( ااقدخار ،)S* وكذل   ااقستهلاك ،)

(C* ) 

 Y = F(L)    دالة الإنتاج للفترة القصيرة

L     سوق العمل
°
 = O (W) 

L
d
 = D(W) 

L° (W) = L
d
(W) 

 :سوق السلع والخدمات

S = S(i) 
I = I(i) 

S(i) = I(i) 

C = Y-S 

  هكذا إن توازن  سوق العيل يمكننا من تحديد  حج   الإنتاج  الحقيقي، وتوازن سوق الملع والخدمات  يمكننا من تحديد  توزيع هذا
 الدخل بن: ااقدخار وااقستهلاك، ويمكن توضيح ذل   في الرسوم  البيانية التالية 
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